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Jeho jméno však žalobce i inspekce tají

Odhalování pachatelů spojených s brutálními loupežemi gangu okolo Davida Berdycha neskončilo. Ze
zneužívání pravomoci veřejného činitele v souvislosti s gangem byl obviněn další policista. Jméno
však žalobci a pracovníci Inspekce ministra vnitra (IMV) tají.
"Inspekce vede řadu trestních řízení. Jeden policista již byl obviněn ze zneužívání pravomoci
veřejného činitele. Jako podezřelý procházel před čtyřmi lety už dokumentací týmu ÚOOZ Mari,"
odpověděl včera na dotazy Práva žalobce Michal Zachystal, šéf pražského odboru vyšetřování na
státním zastupitelství. Zachystal uvedl, že žalobci a pracovníci IMV vedou řadu trestních řízení v
kauzách, které vyplynuly v průběhu procesu s Davidem Berdychem a původně 35
spoluobžalovanými.
Podněty ve více případech podal dokonce i předseda trestního senátu středočeského soudu Petr
Franc. Tento soudce od loňského února do ledna proces řídil a vynesenými nepravomocnými
rozsudky poslal berdychovce do vězení na 247 a půl roku.
(Pokračování na str. 7)

(Pokračování ze str. 1) Zachystal upozornil, že Franc předával 4. oddělení IMV všechny poznatky,
které vyplynuly z hlavního líčení, výpovědí a dokumentů. Franc si vyžádal i dokumentaci týmu Mari z
roku 2003. I tu předal IMV.
A tak se po čtyřech letech od zániku týmu (předcházel mu pokus o kriminalizaci velitele týmu Mari
Petra Vojtěchovského a pak i jeho zástupce Radka Čermáka, pozn. red.) konečně důkladně
prošetřuje. "Nic nešlo pod stůl. Trestních řízení je vedena řada," zdůraznil Zachystal.



Zatím byla podle něho odložena podezření sdělená berdychovcem Marošem Šulejem v Irsku (je zde
ve vydávací vazbě, pozn. red.) a Luďkem Žaludem mladším. Ten na IMV vypovídal, že byl někým z
ÚOOZ vydírán a nucen ke křivé vypovědi proti Vojtěchovskému. "Nic se neprokázalo," poznamenal
Zachystal.
Hlavní žalobce v procesu s berdychovci před Francovým senátem Tomáš Milec upozornil Právo, že
nezapadly ani podněty zaslané obžalovanými po Francem ukončeném procesu.
"Postoupil jsem například severočeskému státnímu zastupitelství podnět Luďka Žaluda staršího
(nepravomocně 14 let). V něm vyslovil podezření z hospodářské trestné činnosti v ČSAD bus v Ústí
nad Labem," sdělil Právu Milec.
"Mohu to potvrdit. Podnět je ale nekonkrétní, trestní řízení nebylo zatím zahájeno," řekla
náměstkyně severočeského státního zástupce Lenka Bradáčová.
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